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Вступ. Тематичний парк - це парк розваг, атракціони, навколишнє оточення, 
обслуговуючий персонал якого стилізовані під певну тематику, наприклад, Дикий 
Захід або острів піратів. Перший тематичний парк був створений Уолтом Діснеєм. На 
думку Уолта Діснея, тематичний парк - це центр сімейного відпочинку і розваг, що 
здебільшого визначає вибір самої теми. Щоб об'єднати людей різного віку і, в першу 
чергу, залучити доросле населення, вона повинна носити не тільки розважальний, але 
й інформаційно-пізнавальний характер. 

Матеріали та методи. В ході дослідження використовувався метод аналізу та 
збору як статистичної так і аналітичної інформації. Зокрема були проаналізовані 
атуальні на сьогоднішній день тенденції розвитку туристичної сфери світу. 

Результати. Disnayland - парк розваг у місті Анахаймі, штат Каліфорнія, США, 
що знаходиться під управлінням підрозділу Walt Disney Parks and Resorts компанії 
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«Уолт Дісней». Перший з тематичних парків Діснея, був відкритий 18 липня 1955 
року. 

Цей парк став втіленням ідеї Уолта Діснея про ідеальне місце для сімейного 
відпочинку, в якому було б відтворено світ мультфільмів та казок, де цікаво всім: і 
дорослим, і дітям. 

З моменту відкриття Діснейленд не раз розширювався і оновлювався, в тому 
числі в 1966 році була додана площа Нового Орлеана, Медвежа країна (нині країна 
Тварин) - в 1972 році Мультаун Міккі - в 1993. На місці початкового паркувального 
майданчика Діснейленду був влаштований Діснеївський парк каліфорнійських 
пригод. Його відкрили в 2001 році. 

Сумарне число людей, які відвідали Діснейленд набагато більше, ніж в будь-
якому іншому парку світу - близько 600 мільйонів чоловік з моменту його відкриття. 
У 2009 році парк відвідало 15900000 людей, тим самим парк став другим за 
відвідуваністю в світі.[1] 

Ferrary world. Розважальний центр Ferrari World в Абу -Дабі цілком і повністю 
присвячений компанії Ferrari , логотип якої можна зустріти на всіх експонатах і 
атракціонах парку і навіть побачити з ілюмінатора літака на даху Ferrari World . 

Під червоною футуристичної дахом площею 200 000 м 2 ховається маса цікавих 
експонатів і атракціонів , які приводять у захват і дорослих , і дітей. Тут можна 
побачити безліч справжніх автомобілів «Феррарі» , подивитися фільм про те , як 
працюють інженери , що створюють найшвидші боліди , спробувати самостійно 
замінити колесо на гоночному авто і відчути себе гонщиком в 3D - симуляторі 
«Формули і ». 

Для малюків Ferrari World пропонує покататися на каруселі , на якій замість 
слонів і конячок стоять прототипи «Феррарі» , або взяти участь в гонках 
радіокерованих машин. Дорослі можуть взяти участь у справжній гонці і 
підживитися адреналіном на найбільшій в світі американської гірці , що приводиться 
в рух пневматикою. [2] 

У цьому парку також знаходиться найшвидша у світі пневматична американська 
гірка - Formula Rossa. 

Парк Астерікс. Парк Астерікс - це комплекс, який включає у себе тематичний 
парк та готель. Його відкрили 30 квітня 1989 р., керівником з 2002 р. є «Compagnie 
des Alpes». Він розташований за 32 кілометри від Діснейленда, площа - приблизно 20 
га, щорічний прибуток — 65 млн євро. 

Парк Астерікс заснований на історії Астерікса, створеній художником 
Альбертом Удерзо та письменником Рене Госсіні. Він вважається домашнім парком, 
його відвідувачі в більшості парижани. Тому черг тут, як правило, не буває. 
Відкритий парк цілий рік, але основні атракціони працюють з квітня по жовтень. З 
2008 р. парк відкритий і взимку. У зимовий час на відвідувачів чекає парад героїв з 
фільмів і коміксів в образах Санта Клауса, величезна ковзанка, кафе та ресторани у 
різдвяному вбранні, циркові вистави. 

Парк пропонує близько 30 атракціонів на теми відомого коміксу. До того ж дуже 
багато водних атракціонів, яких немає в Діснейленді. 

Парк розваг Астерікс розділений на 5 основних історичних зон: Галльське 
селище, Римська імперія, Давня Греція, Країна вікінгів і Париж в Середні століття 
(до XIX століття). У кожній тематичній зоні гостей розважають персонажі коміксів, 
одягнені у відповідні костюми епохи. Тут розташовані найбільші в Європі 
американські гірки: Tonnere de Zeus (Грім Зевса), Goudurix - сім «мертвих» петель, La 
Trace du Hourra - траса довжиною 900 метрів. У парку багато водних атракціонів, є 
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замок жахів Transdemonium. Крім катання на атракціонах можна ПОДИВИТИСЬ шоу-
програми: в «Театрі Посейдона» виступають танцюючі дельфіни, в секції Римська 
імперія демонструють З Б-шоу та розважальні програми за участю клоунів та 
акробатів в «Римському цирку». 
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